



## Заложен памятник погибшим воинам

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Труженики фабрики «Красное эхо» глубоко чтут память воинов-земляков, которые в годы Великой Отечественной войны отдали свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины. Второй год лучшим комплектам, цехам и отделам — победителям в социалистическом соревновании присваивается имя бывшего рабочего фабрики Героя Советского Союза В. В. Пыряева.

В честь 200-летия предприятия, которое отмечается 7 сентября, на днях в летнем саду фабрики на берегу реки Трубеж был заложен памятник рабочим, погибшим на полях сражений. На митинг, посвящённый закладке памятника, собралось несколько сот текстильщиков. Краткой вступительной речью митинг открыла председатель фабкома тов. Гуслистова. Взволнованно прозвучали выступления ровничницы Галины Кулигиной — бывшей воспитанницы детского дома, офицера запаса Д. Крюкова, инструктора производственного обучения Л. Пурвенис и других.

Памятник намечено открыть в начале следующего года.

---

Без подписи. Атрибутировано по другим статьям собственного корреспондента. — *Ред.*